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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یربهر مظعم ماقم رتفد ششوپ تحت یاههاگتسد تایلام صوصخ رد*

20235/1:هرامش
05/02/1373:خیرات
:تسویپ

اب هجاوم دوخ یاهتیلاعف یگنهرف تیهام مغریلع رتفد نیا ششوپ تحت یاههاگتسد زا یخرب اریخا دناسر یم علاطا هب 
بوصم یاهتایلام نوناق فلاخرب هک دهد یم ناشن هدش ماجنا یسررب , دنا هدش تایلام نیلوئسم طسوت تایلام تساوخرد
طرش اب یقوقح تیصخش یاراد یگنهرف یاههاگتسد 4 هدام دافم قبط روکذم نوناق 7/2/71 خروم یحلاصا رد 1366 لاس
هک یئاجنآ زا . دنوش یم رادروخرب یتایلام تیفاعم زا , یئاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت اهنآ یاه هنیزه و دمآردرب تراظن
یاهتیلاعف ریاس و هنیزه و دمآرد رب و لیکشت رتفد رد یسرباسح و تراظن تنواعم 1370 لاس زا یربهر مظعم ماقم رظن قبط
یگدیسر جیاتن شریذپ و روبزم تراظن تیافک رب هل مظعم رظن . دیامن یم تراظن فلتخم داعبا زا ششوپ تحت یاههاگتسد
هباثم هب یقوقح تیصخش نودب یاههاگتسد هکنآ نمض . دشاب یم نوناق تاررقم یارجا رد یتایلام نیلوئسم طسوت
هب هجوت اب . دنوش یمن یقلت یتایلام لقتسم یدوم کی ناونع هب اسار دوخ و هدومن تیلاعف رتفد هعومجم ریز یاهشخب
تحت یاههاگتسد یماسا تسیل . دیئامرف ملاعا طبریذ عجارم هب یضتقم وحن هب ار بتارم تسا دنمشهاوخ قوف بتارم
نیب بیرقتلا عمجم -2 )ع( تیبلا لها یناهج عمجم -1 : زا دنترابع دنشاب یم یگنهرف تیلاعف تیهام یاراد هک ششوپ
مولع یرتویپماک تاقیقحت زکرم -4 )ع( تیبلا لها بهاذم قبط رب یملاسا فراعملا ةرئاد هسسوم -3 هیملاسلاا بهاذملا
یملاسا مولع یناهج زکرم -8 مق یملاسا تاغیلبت رتفد -7 یملاسا فراعملا ةرئاد داینب -6 یملاسا تاغیلبت نامزاس -5 یملاسا
یناگیاپلگ یدمحم یربهر مظعم ماقم رتفد

هتسباو ینوناق داوم

...یربهر نیمارف

1373/02/05 :دنس خیرات
1/20235 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

یربهر نیمارف ریاس

هروسکم یفیلکت یاهتایلام*
یملاسا بلاقنا یاهداهن طسوت
ناشیا صاخ باسحب یتسیابن
ددرگ زیراو
تکرش باسح هرامش ملاعا*
دهاش یتایلام
و یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*
هتسباو یاهتکرش
دادرخ15 داینب تیفافم*
یاههاگتسد تایلام صوصخ رد*
مظعم ماقم رتفد ششوپ تحت
یربهر
زین)ع( قداصلا ماملاا هعما*
یزاس ناسکی تاررقم لومشم
دشاب یم
هب داینب مهسلاردقب مه همیرج*
دوش زیراو داینب باسح
و یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*
هتسباو یاهتکرش
70 زا نافعضتسم داینب تیفاعم*
دعب هب
و تاعلاطا هسسوم ندوزفا*
هب ناهیک هسسوم و پاچناریا
رتفد ششوپ تحت تاسسوم
یربهر ماقم
رظن قبط دادرخ 15 تیفاعم*
ینیمخ اقآ دمحا دیس جاح
هیامرس تکرش یاهتایلام زی راو*
هکنیا هب هجوت اب ریبدت یراذگ
ییارجا داتس هب قلعتم نآ هیامرس
دشابیم )هر( ماما ترضح نامرف
شورف تایلام لوصو مدع*
ییارجا داتس لاوما یراذگاو
)هر( ماما ترضح نامرف
یوضر سدق ناتسآ تیفاعم
زا هتسباو تاسسومو اه تکرشو
تایلام هنوگره تخادرپ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

1/20235 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1001/526 :یربهر نامرف

2 of 2 3/19/2024, 6:00 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

